C:# Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deliquido 2) El diagrama muestraladistancia (en
(en litros) en diferentes contenedores. millas) que cada miembro de una carrera 1
g de relevos vigo.
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Encuentra la cantidad de liquido que cada . ) ) _
contenedor tendria si la cantidad total se c,_Que d_' stanc_l a habr|.a c_orn do cada pgrsonj 5.
redistribuye equitativamente. s las distancias se distribuyeran por igual
6.
3) El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) EIl diagramamuestrael peso (en toneladas)
gue un grupo de amigos recibio. de cgjas en paletas.
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Si el peso se redistribuye uniformemente,
;CUA i ?
Si sedivide € total de caramelos en forma ¢Cuanto peso habria en cada paletat
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
5) El diagramamuestrael peso (engramos) 6) Wendy cortd una hoja de papel en piezas
de frascos de vitaminas. de diferente longitud. El diagrama de
g puntos muestra lalongitud (en pulgadas)
% D de cada pieza.
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Si se redistribuyeran las vitaminas, para s 75 5 S5 5 ®
gue cada botella pesarala misma cantidad,
;Cuanto pesaria cada botella? Si hubiera arrancado la hoja en trozos de
igual tamano, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?
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Ch Distribuyendo Vaores en gréfica de lineas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El diagramamuestralacantidad deliquido 2) El diagrama muestraladistancia (en 9
(en litros) en diferentes contenedores. millas) que cada miembro de una carrera 1 /. 20
g de relevos vigo.
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Encuentra la cantidad de liquido que cada . ) ) _ 10 5
contenedor tendria si la cantidad total se c,_Que d_' stanc_la habr|.a c_orn do cada pgrsonj 5. / 18 — /. 9
redistribuye equitativamente. s las distancias se distribuyeran por igual N
6 /50
3) El diagramamuestralaslibrasdedulces  4) EIl diagramamuestrael peso (en toneladas)
gue un grupo de amigos recibio. de cgjas en paletas.
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Si el peso se redistribuye uniformemente,
;CUA i ?
Si sedivide € total de caramelos en forma ¢Cuanto peso habria en cada paletat
uniforme, ¢cuanto recibiria cada amigo?
5) El diagramamuestrael peso (engramos) 6) Wendy cortd una hoja de papel en piezas
de frascos de vitaminas. de diferente longitud. El diagrama de
g puntos muestra lalongitud (en pulgadas)
% D de cada pieza.
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Si se redistribuyeran las vitaminas, para s 75 5 S5 5 ®
gue cada botella pesarala misma cantidad,
;Cuanto pesaria cada botella? Si hubiera arrancado la hoja en trozos de
igual tamano, ¢Qué tan larga seria cada
pieza?
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